
Звіт депутата Полтавської обласної радим VIII скликання, Юрія 

Мотрича, за період з 27 листопада 2020 року по 27 листопада 2021 року. 

У Полтавській обласній раді представляю інтереси жителів Полтавщини. 

Згідно нового територіально-адміністративного устрою, наша область поділена на 

чотири райони: Кременчуцький, Миргородський, Лубенський, Полтавський, та 

включає в себе 60 територіальних громад. Як член фракції «Європейська 

Солідарність» взяв участь в усіх семи сесіях обласної ради VIII скликання. Завжди 

маю активну позицію у засіданнях комісії з питань аграрної політики та земельних 

відносин. Підтримую зміни до обласних програм, що стосуються зокрема 

соціального захисту населення,  розвитку місцевого самоврядування, екологічних 

ініціатив тощо. Вношу пропозиції до проєктів та ініціюю власні. 

 Основне завдання у обласній раді - представництво спільних інтересів 

територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавщини, та у межах повноважень, 

сприяння збалансованому економічному і соціальному розвитку області, 

ефективному використанню природних, трудових і фінансових ресурсів, 

зміцненню територіальних громад, покращенню добробуту населення регіону. А 

тому основою депутатської діяльності є діалог і взаємодія з громадянами. 

Завжди відкритий до проблем людей. А саме, кожен другий вівторок місяця з 

10.00-13.00 здійснюю офіційний прийом громадян. Активна громадянська позиція 

та здатність і бажання допомагати людям приводить до постійного діалогу з 

громадянами не тільки в запланований час.  За звітній період до мене надійшло 

близько шістдесяти усних та письмових звернень. Питання були різноманітними: 

питань функціонування Лазірківського ПТУ №46; законності вирубування дерев у 

прилеглій до автодороги О 1717251/М-03/-Лазірки-Райозеро лісовій смузі; щодо 

можливого реформування лісогосподарських підприємств шляхом їх укрупнення 

та ряд інших звернень. Проте основну масу звернень складали звернення щодо 

надання матеріальних допомог. Кошти спрямував  дітям з інвалідністю, мами яких 

неодноразово просили фінансової підтримки, також на операції, лікування тощо.  

Як член фракції, пишаюся нашою командою «Європейської Солідарності», бо 

ми єдині покликані діяти в інтересах не тільки наших виборців, а й кожного жителя 

Полтавщини.  За рік роботи нашою фракцією ініційовано та подано на розгляд  10 

звернень до ВРУ, КМУ чи президента України. А саме: 

1.Щодо створення у Верховній Раді України Тимчасової слідчої комісії з 

питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів 

можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення 

кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії Вагнера» та 

нанесення шкоди національним інтересам України; 



2. щодо запровадження змін до системи призначення субсидій; 

3. щодо виборів на ОВО № 50 та № 87; 

4. щодо недопущення підвищення тарифів для населення, адже вважаємо 

неприпустимим перекладання відповідальності за оплату житлово-комунальних 

послуг на місцеві громади і відповідні бюджети. 

5. щодо неприпустимості грубого наступу на фінансову спроможність 

місцевого самоврядування. Адже Законопроєкт №6062 – це спроба поховати 

фінансову децентралізацію і інфраструктурні проєкти на місцевому рівні, це спроба 

нової централізації; 

6. щодо необхідності підвищення пенсій та виплати додаткової пенсії у 2021 

році. Європейська Солідарність закликає здійснити у листопаді 2021 року виплату 

«13 пенсії» пенсіонерам, пенсія яких нижче 3866,8 грн. Використавши кошти 

отримані від МВФ на подолання наслідків пандемії. Ці кошти мають отримати 

люди, а не близький до влади бізнес; 

7. щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на 

психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних 

центрах;  

8. щодо результатів розслідування Pandora Papers, оприлюдненого 

Міжнародним консорціумом журналістів-розслідувачів; 

9. щодо належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров’я; 

Крім цього, хочу наголосити саме на актуальному питанні – боротьбі з 

коронавірусом. Сам отримав дві дози щеплень і закликаю своїх виборців 

вакцинуватися. Як депутат від «Європейської Солідарності» підтримав,  

ініційоване головою фракції, звернення до Президента та Кабміну щодо належного 

соціального забезпечення медпрацівників та зриву вакцинації, і нас підтримали. 

Беру активну участь в розвитку громад. Зокрема придбанню м’яких крісел в 

Почаївський будинок культури Гребінківської ОТГ, придбанню котлів для 

комунального закладу "Гребінківський центр первинно медико-санітарної 

допомоги» Гребінківської ОТГ, придбання екскаватора для потреб комунальних 

закладів Новооржицької ОТГ, придбання шкільного автобуса для Новооржицької 

ОТГ, капітального ремонту дороги Гребінка-Лазірки. 

Мені та команді «ЄС» небайдужа доля наших людей. А тому, ми як депутати, 

будемо й надалі відстоювати  інтереси громадян і боротися зі щоденними 

викликами. 


